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ATA DA QUARTA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DE PREVIDÊNCIA 

SOCIAL DA GERÊNCIA EXECUTIVA DE BARBACENA-MG 

 

DATA: 30 de setembro de 2004 

LOCAL: Gerência Executiva do INSS em Barbacena 

 

 

I – PRESENÇAS 

Representação do Governo(INSS) 

 

Júlio César Lopes Crisafulli – Suplente 

Nivaldo Mendes de Souza – Titular  

João Marcos Pinto – Titular 

Flávio Mondaini – Titular   

 

Representação dos aposentados e pensionistas 

Associação dos Aposentados e Pensionistas de Barbacena, Olintho de Campos – Titular 

Associação dos Aposentados na Açominas e dos Pensionistas da Fundação Açominas de 

Seguridade Social, Antônio Rodrigues Fonseca - Suplente 

 

Representação dos trabalhadores em atividade 

Sindicatos dos Empregados da Industria Química e Farmacêutica, Marilu Gabriel Lima dos 

Santos  – Titular 

Sindicato dos Trabalhadores nas Indústrias Sid. mec. Mat. Elet. De Ouro Branco/MG, 

Paulo Roberto – Suplente   

 

Representação dos empregadores  

Gerdau Açominas S/A, Messias Alves de Paula – Titular 

 

 

Ausências 

Sindicato Rural de Barbacena 

Sindicato dos Servidores Públicos de Congonhas 

 

Ausências justificadas 

Federação dos Trabalhadores na Agricultura do Estado de Minas Gerais 

 

Registramos as presenças: 

Marcos Silvério Machado – Gerdau  Açominas 

Edgard Cirilo Gonzaga – Sindicatos dos Empregados da Industria Química e Farmacêutica 

Osvaldo Mota da Silva – Associação dos Aposentados Açominas 
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ASSUNTOS ABORDADOS 

 

1. Tabela SINDUSCON; 

2. CAT e REABILITA;  

3. CRIAÇÃO DE GRUPO DE TRABALHO 

4. AGRADECIMENTO 

 

 

II – ABERTURA: 

 

 Tendo em vista viagem a serviço do presidente do CPS/GEXBBC, a reunião foi 

aberta pelo suplente, Júlio César Lopes Crisafulli. Foi feita a leitura da ata da reunião 

anterior, recolhidas as devidas assinaturas e  reiterado que as reuniões do conselho serão 

realizadas nas últimas quintas–feiras de cada mês, de 10:00h às 12:00h. Todos os membros 

do conselho foram convidados para participarem do 2 º Encontro Estadual de Conselhos 

da Previdência Social que ocorrerá em Belo Horizonte, nos dias 21/10/2004 e 22/10/2004 . 

 

III –  TABELA SINDUSCON: 

 

         O conselheiro Júlio informou que o superintendente do INSS/MG, Márcio Cunha, 

irá fazer o primeiro contato com o sindicato em BH, pois além de Barbacena, as demais 

GEX de Minas Gerais não possuem a tabela SINDUSCON. O Sr Marcos da Gerdau 

Açominas realizou um trabalho comparativo entre as tabelas de Belo Horizonte e Juiz de 

Fora, demonstrando o acréscimo de aproximadamente 12%. Reiterou-se a necessidade da 

elaboração de uma tabela específica para Barbacena e zona de influência.  

O Chefe do Serviço da Receita Previdenciária esclareceu que a tabela SINDUSCON 

é um dos critérios de aferição utilizados pelo INSS e que conforme determina a legislação 

referente construção civil, a mão de obra deve estar registrada na contabilidade das 

empresas. 

 

      

IV – CAT E REABILITA 

 

O Chefe do Serviço da Receita Previdenciária informou que a emissão da CAT de 

doenças profissionais é muito importante para a receita, sendo um parâmetro para o 

diagnóstico da existência de riscos acupacionais / exposição a agentes nocivos. 

A conselheira Marilu expôs os problemas decorrentes da recusa do médico  a 

preencher a CAT referente a doenças ocupacionais / acidente de trabalho. O Chefe do 

Serviço de Benefícios esclareceu que é obrigatório o preenchimento do “campo do médico” 

na CAT. 

O Chefe do Serviço de Benefício informou também que a GEXBBC possui uma 

equipe volante do reabilita funcionando somente nas APS de Visconde do Rio Branco, 

Viçosa e Ubá, devido a falta de: Psicólogos, Assistentes Sociais, etc. Somente após a 
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realização de concurso público para a contratação de orientadores profissionais, o reabilita 

poderá ser implantado em toda a Gerência. 

 

 

V – CRIAÇÃO DE GRUPO DE TRABALHO: 

 

 O conselheiro Flávio Mondaini propôs a criação de um grupo de trabalho com o 

objetivo de avaliar a gestão do sistema previdenciário, conforme o Artigo 2º, incisos I, II, 

VIII, IX , X e XI do Regimento Interno dos CPS junto às GEX do INSS. 

 

  

VI – AGRADECIMENTO:  

 

 O Conselheiro Olintho de Campos agradeceu a participação dos servidores João 

Marcos Pinto e Catarina de Fátima Cobucci Santana na palestra realizada no Sindicato dos 

Aposentados em 23/09/2004.   

 

  

VII – PROPOSTAS PARA AS PRÓXIMAS REUNIÔES. 

 

 

 Como estabeleceu-se que em cada reunião será definida a pauta da reunião seguinte,  

o conselheiro Paulo Roberto sugeriu  o REABILITA e o conselheiro Olintho de Campos, a 

criação de um Grupo de Trabalho para avaliação da gestão previdenciária e o 

SINDUSCON,  as sugestões foram aprovadas.  

 

 

 

VIII – ENCERRAMENTO. 

 

 

 O Suplente do Presidente encerrou a reunião agradecendo a presença de todos e se 

colocando a disposição para o que couber . 
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Júlio César Lopes Crisafulli 

 

Nivaldo Mendes de Souza 

  

João Marcos Pinto 

 

Flávio Mondaini   

 

Olintho de Campos 

 

Antônio Rodrigues Fonseca 

 

Marilu Gabriel Lima dos Santos 

 

Messias Alves de Paula 

 

Paulo Roberto 

  

 


